

REVISTA ECONOMICĂ

ORGAN FINANCIAR-ECONOMIC

Proprietatea și organul oficial al Asoc. instit. financiare românești din Ardeal, Banat, Crișana și Maramurăș „SOLIDARITATEA” Sibiu.

Inscris sub Nr. 22/1938 la Tribunalul Sibiu.

Apare odată pe săptămână.

Redacția și administrația: Sibiu, Strada Visarion Roman Nr. 1—3

Abonamentul pe an: în țară: pentru autorități, bănci și întreprinderi Lei 1000.—; pt. particulari Lei 600.—; pentru cooperative funcționari publici, de bancă și comerciali Lei 400.—. În străinătate Lei 1200.—. Taxa pentru inserțiuni: de fiecare cm. Lei 10 —

Fondator: **Dr. CORNEL DIACONOVICH.**



Redactor responsabil: **Dr. Mihai Velicu.**

Sumarul:

Munca în sistemul național-socialist. — *Bilanțe:* „Dacia Traiană”, institut de arte grafice, de editură și compactorie, S. P. A., Sibiu. Banca „Corvineana”, S. A., Hunedoara. Banca „Crișana” S. A., din Brad, jud. Hunedoara. „Cârțișoarea”, cassă de economii, societate pe acții în Streza-Cârțișoara. „Porumbăceana”, cassă de economii, societate pe acții, în Porumbacul de Jos. „Banca Andreiana”, S. A. Rășinari, jud. Sibiu.

AVIZ

către prea onorații noștri abonați.

Dat fiind scumpetea excesivă din ultimul timp, atât a hârtiei precum și a tiparului, ne vedem siliți și noi de a majora prețul abonamentului și al inserțiunilor după cum urmează:

Abonamentul pe un an: pentru autorități, bănci și întreprinderi Lei 1000.—, pentru particulari Lei 600.—, pentru cooperative, funcționari publici și particulari Lei 400.—, în străinătate Lei 1200.—

Taxa pentru inserțiuni: de fiecare cm. Lei 10.

„Revista Economică”.

Munca în sistemul național-socialist.*)

Ca și în alte domenii, așa și în domeniul muncii, sistemul național-socialist face deosebire între muncitori *cualificați* și *nequalificați*. Muncitorii *cualificați* găsesc un plasament mai bun și mai corespunzător specialității lor în marea industrie, fabrici și alte întreprinderi, pe când cei *nequalificați*, adică fără vreo pregătire specială, își găsesc pâinea de toate zilele în mica industrie. O mare dezvoltare a industriei, care a dat naștere socialismului-național, pune o problemă gravă în această privință, deoarece a pune pe fiecare om la locul său, e o dificultate care numai prin o examinare a aptitudinilor se poate face. Pentru a da o direcție în această privință, sistemul național-socialist a dat ideia înființării de „Birouri de orientare profesională” care clasifică muncitorimea după profesii și necesitate. În trecut ca sistem de muncă în care sunt încadrați muncitorii, s'a adoptat sistemul lui W. Taylor. Acest sistem se bazează pe eliminarea de orice inutil în mișcările ce le face muncitorul la muncă, și pe înzestrarea șantierului cu toate mijloacele cari sunt necesare pentru ca muncitorul să

*) Vezi Broșura d-lui C. Ionescu „Munca în Germania”.

aibe imediat la îndemână toate uneltele care are nevoie, pentru ca producțiunea să nu sufere întârziere. Cu acest sistem s'a ajuns la un randament de 3—400% mai mare al producțiunii. Un defect mare însă are acest sistem în privința aceia, că nu servește de loc interesului primului factor în producțiune, care este muncitorul. Cu toate că producțiunea s'a împărțit, salariul muncitorului nu s'a mărit nici pe de parte în același raport. Sistemul servește deci în primul rând folosului întreprinzătorului. Cu alte cuvinte s'a avut în vedere numai rentabilitatea.

Pentru a remedia această anomalie, s'au creiat condițiuni mai bune de lucru, prin săli spațioase, luminoase, bine ventilate, și ferite de frig și umiditate. Înființarea de cantine dă muncitorului posibilitate de a se putea hrăni mai bine și mai ieftin.

Lucrul de mână uniform, același zi de zi, care este rezultatul diviziunii muncii, tâmpește pe om și îl macină fizicește. Pentru a-i stimula plăcerea de muncă profesorul Hellpach propune o familiarizare generală cu toate lucrările din fabrică, împărțindu-se muncitorii în grupuri cari prin o rotațiune bine studiată, să lucreze în toate secțiunile, așa, ca la nevoie înlocuirea unui muncitor specialist cu altul, să nu fie împreună cu dificultăți. Munca devenea astfel mai variată și mai plăcută — dar și mai de folos fabricii.

Folosul muncitorului este scopul „Economiei sociale“, care caută „să facă pe oameni mai fericiți“, procurându-le nu numai mai multă îndestulare, ci și mai multă siguranță în ziua de mâine și mai multă independență materială.

Sistemul național-socialist nu cunoaște liberalism în domeniul economic, înțelegând sub această faimoasă formulă „lasă-l să facă, lasă-l să treacă“ („laissez faire, laissez passer“) pentru indivizi, ci numai în legătură cu colectivitatea. Aceasta implică în sine o împlinire spontană a îndatoririlor față de muncitorime, cari nu sunt simțite ca un jug ci ca o misiune naturală a vieții și ca scop național.

În mentalitatea național-socialistă acest sens este precizat prin cuvintele lui Adolf Hitler: „Noi educăm oamenii într'o concepție de viață unitară, pentru

o concepție unitară și uniformă a datoriei și avem convingerea că după o perioadă de timp oarecare de o astfel de educație, oamenii vor fi produsele acestei educații, adică ei vor prezenta exact la fel noile idei, cum azi în parte personifică încă pe cele vechi“.

Altădată lucrătorul când se angaja la o fabrică, trebuia să se supună contractual *regulamentului întreprinderii*. Va să zică era o restricțiune a libertății sale. Muncitorimea nu era organizată și legislația se ocupă foarte puțin de soarta lor. A trebuit multă trudă și organizare pentru ca muncitorimea să recapete încrederea în conducere. Încrederea că autoritatea vrea binele lui. Totul se bazează pe încredere. Conducătorii au încredere în puterea de muncă, înțelegerea și înțelepciunea poporului. Națiunea are încredere în priceperea, cinstea și voința conducătorilor.

Un alt capitol important în sistemul național-socialist este *producția muncitorilor*. Ea a fost înfăptuită prin reglementarea orelor de lucru. Ca normă s'a introdus munca de 8 ore pe zi, diminuându-se sau mărindu-se această limită, după trebuință. *Protecția sanitară* s'a înfăptuit prin înființarea de dispensare noi cu medici mai numeroși și cu echipe sanitare. S'au construit numeroase căminuri de odihnă.

Protecția față de patron o găsește muncitorul la *Consiliul de încredere* care lucrează împreună cu întreprinzătorul pentru bunul mers al întreprinderii. Acest Consiliu stabilește regulamentul întreprinderii, condițiile de muncă și raționalizarea muncii. Consiliul de încredere poate apela la rândul său la *Comisarul Reichului* pentru chestiuni referitoare la muncă. Acest organ are astfel de puteri, încât în circumscripția sa economică poate anula dispozițiunile conducătorilor de întreprindere și a le înlocui prin propriile sale dispozițiuni.

Vedem deci, că prin exercitarea autorității de stat s'a înlăturat arbitrarul în domeniul social și în cel economic. S'a urmărit promovarea interesului colectivității și a individului, statorindu-se *dreptatea socială*.

MERCATOR.

„DACIA TRAIANĂ“, institut de arte grafice, de editură și compactorie, S. P. A., Sibiu

CONVOCARE

Domnii acționari ai institutului de arte grafice, de editură și compactorie „DACIA TRAIANĂ“, s. p. a., Sibiu, sunt invitați în virtutea §-ului 12 din statute la

a XXI-a adunare generală ordinară

ce se va ține în Sibiu, **Luni, 16 Martie 1942, la orele 4 p. m.**, în localul băncii „Albina“, Sibiu (Str. Mitropoliei Nr. 20), cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale;
2. Darea de seamă a Consiliului de administrație, Bilanțul, Contul Profit și Pierdere pe 1941 și Raportul censorilor;
3. Descărcarea Consiliului de administrație și a Censorilor;
4. Hotărâre privitoare la distribuirea profitului net;
5. Fixarea jetoanelor de prezență;
6. Intregirea Consiliului de administrație;
7. Alegerea Consiliului de Censori;
8. Eventuale propuneri.

În cazul că la adunarea generală din 16 Martie 1942, nu se vor prezenta acționarii în număr suficient, în virtutea art. 214 Cod com., convocăm a doua adunare generală cu aceeași ordine de zi, pentru ziua de 17 Martie 1942, orele 4 p. m., în localul băncii „Albina“, Sibiu (Str. Mitropoliei Nr. 20).

Domnii acționari sunt rugați să depună acțiunile la băncile „ALBINA“, „BANCA CENTRALĂ“ sau la cassa societății cel mult până la 12 Martie a. c.

Sibiu, la 18 Februarie 1942.

Consiliul de administrație

Activ		Contul Bilanț la 31 Decembrie 1941		Pasiv	
		Lei		Lei	
Cassa	—	146 811	—	Capital	2.000.000
Mașini	430 960	—	—	Fond de rezervă	1.138 363
Litere	902.382	—	—	Fond de pensii	170 321
Unelte	16.636	1 349.978	—	Fond pentru creanțe dubioase	185 000
Mărfuri	—	6.819 074	—	Fond amortisment, litere, mașini, unelte	705 000
Imobile	—	1.302 050	—	Furnizori	2.484 773
Mobilier	—	113 984	—	Conturi curente	4.290.491
Efecte publice	—	251.720	—	Efecte de plată	940.000
Clienți	—	2.576.380	—	Dividend neridicată	94.323
				Profit net	551.726
		12.559.997	—		12.559.997

Contul Ordine și Evidență la 31 Decembrie 1941

Lei		Lei	
Cărți în comision	1.389 092	Consemnanți de cărți în comision	1.389 092

Contul Profit și Pierdere la 31 Decembrie 1941

Debit		Credit	
Lei		Lei	
Dotarea fondului pentru amortizări la mașini, litere, unelte și mobilier	120.811	Venit la mărfuri și cărți	4.198.458
Dotarea fondului pentru creanțe dubioase	17.747	Venit la tipografie și compactorie	2.936 507
Salarii	4.133.563	Venit la cărți în editură	25.253
Dobânzi	271 944	Venit la biblioteca de împrumut	29.590
Impozite	265.110	Chirie primită	36.069
Casa Cercuală	319 806		
Timbre fiscale	422 729		
Chirie plătită	204.975		
Diverse cheltuieli de administrație	917.466		
Profit net	551.726		
	7 225.877		7.225.877

Sibiu, la 31 Decembrie 1941

Ion Bucșian, director

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

Dr. N. Cristea m. p.,
președinte

Dr. M. Veliciu m. p.

Constantin Popp m. p.

Subsemnatul Consiliu de censori am examinat conturile de sus și le-am aflat în deplină regulă și în consonanță cu registrele societății.
Sibiu, la 21 Februarie 1942.

CONSILIUL DE CENSORI:

Angel Bena m. p.,
președinte

Romul Popp m. p.

I. N. Bratu m. p.



Banca „CORVINEANA“, S. A., Hunedoara.

Capital social: Lei 6.000.000.—

Fonduri: Lei 2.000.000.—

R. S. B. Nr. 25 din 21 Decembrie 1935.

CONVOCARE.

În sensul Art. 12 din Statute domnii acționari ai Băncii „CORVINEANA“, s. a., sunt rugați a se întruni în

a 46-a adunare generală ordinară,

în ziua de 15 Martie 1942, orele 3 p. m., în localul băncii din Piața Libertății Nr. 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale. (Art. 15 din Statute);
2. Darea de seamă a Consiliului de Administrație și a Consiliului de Censori, discutarea și aprobarea Bilanțului pe anul 1941, întrebuintarea beneficiului net și darea absolutului;
3. Alegerea Consiliului de Censori;
4. Fixarea jetoanelor de prezență pentru membrii Consiliului de Administrație și stabilirea remunerației pentru membrii Consiliului de Censori pe anul 1942.

Domnii acționari, cari doresc a lua parte la adunarea generală, sunt rugați a-și depune în sensul Art. 14 din statute la casa Băncii „Corvineana“, s. a., acțiunile și eventual documentele de plenipotență cel mult până la 10 Martie 1942, orele 12.

Adunarea generală ordinară este legal constituită dacă acționarii prezenți reprezintă cel puțin $\frac{1}{2}$ din capitalul social.

Dacă până în ziua hotărâtă nu se vor depune acțiuni în numărul prevăzut de statute, adunarea generală se va amâna pentru ziua de 16 Martie 1942, la aceeași oră și cu același ordin de zi.

Hunedoara, la 30 Ianuarie 1942.

Consiliul de administrație.

Banca „CRIȘANA“, S. A. din Brad, jud. Hunedoara.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai Băncii „CRIȘANA“, S. A., sunt convocați în

a 51-a adunarea generală ordinară,

care se va ține Sâmbătă, în ziua de 14 Martie 1942, orele 12, în localul băncii din Brad, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului de administrație și raportul Censorilor pe anul 1941;
2. Aprobarea Bilanțului și Contului de Profit și Pierdere;
3. Descărcarea Consiliului de administrație;
4. Distribuirea beneficiului net;
5. Fixarea jetonului de prezență pentru Consiliul de administrație și retribuția Censorilor pe anul 1941;
6. Alegerea alor 3 membri ordinari și 3 membri supleanți în Consiliul de censori pe timp de 3 ani.

Dacă în ziua de 14 Martie 1942, Domnii acționari nu se vor întruni în numărul prevăzut de lege, adunarea se va amâna pentru ziua de 23 Martie 1942, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi, când va putea lucra ori-care ar fi partea de capital reprezentat.

Consiliul de administrație.

BANCA „CRIȘANA“ S. A., BRAD.

Inscrisă în Reg. Bancar sub Nr. 16/1935.

Actiu.		Bilanț încheiat la 31 Decembrie 1941.		Pasiv.	
		Lei	b.	Lei	b.
<i>Cassa:</i>				Capital societar	10.000.000
numerar efectiv	4.843.780			<i>Fond de rezervă:</i>	
disponibil la B. N. R.	4.292.666	9.136.456	—	Rezervă legală	5.328.277
<i>Disponibil la bănci:</i>				<i>Fond de amortisment:</i>	
în țară		290.146	—	Pentru creanțe dubioase	1.789.220
<i>Portofoliu de titluri:</i>				<i>Alte fonduri:</i>	
Titluri românești:				Fondul filantropic „I. Ghișa“	1.272.000
1. Cu venit fix:	In portofoliu val. nom.			Fondul „V. Damian“	30.000
Efecte publice	2.466.000	1.542.348		Fondul de pensuni al funcționarilor	3.721.846
2. Cu venit variabil:				<i>Depuneri spre fructificare:</i>	
Acțiuni cotate la bursă	423.500	422.799		pe livrete de economii nominative dar plătibile la purtător:	
Acțiuni necotate la bursă	1.019.350	152.255	2.117.402	La vedere	2.158.208
Total val. nom.	3.908.850			Pe termen	11.964.509
<i>Plasamentul fondului gen. de rez:</i>				<i>Creditori:</i>	
Efecte publice garan- tate de Stat v. n.	1.800.000	1.180.942		din țară	930.726
<i>Portofoliu de scont:</i>				<i>Angajamente de reescont:</i>	
Plătibil în țară:				în conversiune (cota redusă) la B. N. R.	833.254
Cambii cu giruri	10.763.460			Dividende neridicate	48.530
Cambii cu acoperire ipotecară	2.506.500	13.269.960		Conturi diverse	1.600.871
din acestea în suferință Lei 110.180				Conturi transitorii	363.638
<i>Debitori: Din țară:</i>				Beneficiu net	1.552.926
Debitori fără garanții	3.893.850				
Debitori garanțați cu mărfuri	5.750.153	9.644.003			
<i>Creanțe în conversiune conf. legii din 7-IV-1934:</i>					
în portofoliu (cota redusă)	1.555.016				
reescontate la B. N. R. (cota redusă)	833.254	2.388.270			
<i>Imobile:</i>					
pentru uzul propriu și inmag. de mărfuri	1.800.000				
alte imobile	360.000	2.160.000			
<i>Mobilier</i>		10.000			
<i>Diverse: Titlurile fondului de pensuni</i>		1.396.926			
		41.594.105			41.594.105

Conturi de ordine.

Lei		b.	Lei		b.
Cauțiuni statutare	550.000		Dep. de cauțiuni statutare	550.000	
Deb. pt. aval și scrisori de gar.	1.400.000		Creditori pentru aval și garanții date de bancă	1.400.000	
Ipoteci, cesiuni, mărf. în gaj	5.843.300		Dep. de ipotece, cesiuni, mărf. în gaj	5.843.300	
	7.793.300			7.793.300	

Profit și Pierdere la 31 Decembrie 1941.

Debit.		Profit și Pierdere la 31 Decembrie 1941.		Credit.	
		Lei	b.	Lei	b.
<i>Cheltuieli de administrație:</i>				<i>Dobânzi încasate:</i>	
Salarii și indemnizații	823.074			Dela portofoliu de scont	1.389.579
Diverse spese	384.161	1.207.235		Dela debitori	1.041.455
<i>Impozite și taxe</i>				Comisioane încasate	345.312
<i>Dobânzi plătite:</i>				<i>Venitul portofoliului de titluri:</i>	
La depuneri	846.377			Din cupoane exigibile	72.587
<i>Amortizări: La imobile și mobilier</i>		280.000		Venitul imobilelor	228.200
Alocații la fond pt. creanțe dub.	220.000			Beneficii diverse	1.054.319
Beneficiu net	1.552.926				4.731.452
	4.731.452				

ss. Ion Ghișa, director, expert-contabil.

Brad, la 31 Decembrie 1941.

Pentru contabilitate: ss. M. Decerd.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

ss. Dr. Nerva Onco, președinte.

ss. Dr. Cornel Glava.

ss. Ing. Valer Ambruș.

COMITETUL DE CENSORI:

Verificat și găsit în consonanță cu codul de comerț și legea pentru organizarea și reglementarea comerțului de bancă.

Brad, la 11 Februarie 1942.

ss. Alexandru Drata,

ss. Ioan Căteanu.

ss. Viorel Ineicău, contabil autorizat.

„PORUMBĂCEANA“

CASĂ DE ECON. SOC. PE ACȚII ÎN PORUMBACUL DE JOS.

Capital social: 1.500.000.—

Registru Bancar: Nr. 42 din 6 Iulie 1934.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai Casei de economii „PORUMBĂCEANA“, societate pe acții, conform art. 16 din statute se invită la

a XLI-a adunare generală ordinară,

care se va ținea în Porumbacul de jos la 28 Martie 1942, orele 16, în localul băncii.

ORDINE DE ZI:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale;
2. Raportul Consiliului de administrație și al Consiliului de cenzori;
3. Bilanțul și Contul Profit și Pierdere pe anul 1941 și darea absolutului pentru Consiliul de administrație și cenzori;
4. Deciziune asupra împărțirii profitului curat;
5. Alegerea membrilor în Consiliul de administrație și cenzori;
6. Eventuale propuneri.

Dacă la adunarea generală din 28 Martie 1942, nu se vor prezenta acționarii în număr suficient, în virtutea art. 214 Codul comercial în vigoare, convocăm fără altă înștiințare a doua adunare generală cu aceeași ordine de zi, pe ziua de 4 Aprilie 1942, orele 16, în același local.

Porumbacul de jos, în 21 Februarie 1942.

Consiliul de administrație.

Activ.	Contul Bilanț la 31 Decembrie 1941.		Pasiv.	
	Lei	b.	Lei	b.
<i>Cassa:</i>			Capital social	1.500.000.—
Numerar efectiv	257.718.—		Fond de rezervă	109.688.—
<i>Titluri românești:</i>			Fond de rezervă legal	11.862.—
a) cotate la bursă	20.000.—		Fond pt. acoperirea pierderilor din conv.	18.036.—
b) necotate la bursă	31.755.—	51.755.—	Fond de clădire	50.000.—
Scont		342.135.—	Fond de binefaceri	20.000.—
Debitori beneficiind de legea dat. agric.	2.455.773.—		Fond Dr. Mandea	23.000.—
Mobilier		18.500.—	Efecte de plată în țară	647.500.—
Diverși debitori		12.419.—	Depuneri	720.436.—
		3.138.300.—	Diverși creditori	11.517.—
			Profit net	26.261.—
				3.138.300.—

Conturi de ordine.

	Lei	b.		Lei	b.
Cauțiuni statutare	40.000.—		Deponenți de cauțiuni statutare	40.000.—	

Debit.	Contul Profit și Pierdere.		Credit.	
	Lei	b.	Lei	b.
<i>Cheltuieli de administrație:</i>			Dobânzi și beneficii diverse	90.288.—
a) Salare	24.000.—		Dobânzi la titluri	2.192.—
b) Diverse	21.452.—			
c) Jetoane de prezență	400.—			
Impozite	13.411.—			
Interes la depuneri	6.956.—			
Profit curat	26.261.—			
		92.480.—		92.480.—

Porumbacul de jos, în 31 Decembrie 1941.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

ss. Simion Grădinar, președinte.

ss. Ilisie Ghenea.

ss. Alexe Marinescu.

CENSORI: Verificat și găsit în conformitate cu codul de comerț și legea bancară.

ss. Nicolae Frâncu, expert-contabil, președinte.

ss. Victor Căndea.

ss. Alexandru Bratu.

„Banca Andreiana“
SOCIETATE ANONIMĂ, RĂȘINARI, JUDEȚUL SIBIU.
 Reg. Bancar Nr. 18/1934. Capital Lei 8 000.000—

CONVOCARE.

Domnii acționari sunt invitați a lua parte la

adunarea generală ordinară,

care se ține la 2 Aprilie 1942, orele 16 la sediul institutului. Dacă în ziua fixată nu se întrunește numărul cerut, se va ține la 12 Aprilie 1942, la orele 16, cu aceeași ordine de zi, în același local, care va decide valabil oricare va fi capitalul reprezentat.

ORDINEA DE ZI:

1. Deschiderea și constituirea Adunării Generale Ordinare;
2. Darea de seamă a Consiliului de Administrație, raportul Censorilor, Bilanțul, Contul Profit și Pierdere și aprobarea lor;
3. Descărcarea Consiliului de Administrație și Censori de gestiunea 1941;
4. Distribuirea venitului net;
5. Fixarea marcelor de prezență;
6. Stabilirea remunerației Consiliului de Censori pe 1942;
7. Alegerea Consiliului de Censori pe un an;
8. Eventuale propuneri.

Rășinari, la 31 Decembrie 1941.

Consiliul de Administrație.

Activ.	Bilanț încheiat la 31 Decembrie 1941.		Pasiv.	
	Lei	b.	Lei	b.
Casa : Numărar efectiv	483.731—		Capital social	8.000.000—
Disponibil la B. N. R.	347.986—	831.717—	Fonduri de rezervă:	
Disponibil la bănci : în țară	204.657—		a) Rezervă legală	121.323—
Portof. de titluri : Românești :	In portof.:		b) Alte fonduri	160.070—
a) Efecte publ. venit fix v. n. 510.000	336.440—		Fond de amort. : pt. creanțe dubioase	75.358—
b) Acțiuni venit variabil v. n. 152.000	128.700—	465.140—	Depuneri spre fructificare :	
Portofoliu de scont : Plătibil în țară :			Din țară : Noi pe livrete	2.309.313—
a) Cambii fără garanție	4.614.006—		Creditori : Din țară	32.205—
Creanțe în conversiune, conf. Legii din			Angajamente de reescont :	
7. IV. 1934 : în portofoliu	8.515.771—		a) Curente la B. N. R.	4.124.500—
b) Reescontate la alte bănci	27.123—	8.542.896—	b) în conversiune la alte bănci	27.125—
Pierderi în conversiune cf. legii din 7. IV 1934	8.021—		Dividendă neridicată	124—
Imobile pentru uzul propriu	100.000—		Conturi diverse : Fond Cordeescu	56.000—
Conturi diverse : Efecte Fond. Cordeescu	56.200—		Beneficiul net	101.344—
Mobilii	20.000—			
Conturi transitorii	164.725—			
	Lei 15.007.362—			Lei 15.007.362—

Conturi de ordine.

Debit.	Lei	b.	Credit.	Lei	b.
Cauțiuni statutare	834.000—		Deponenți de cauțiuni statutare	834.000—	
Cambii de circulațiune în portofoliu	4.614.000—		Deponenți de cambii în circulațiune	4.614.000—	
Ipoteci, cesiuni, garanți, etc.	8.543.300—		Deponenți de ipoteci, cesiuni, etc.	8.543.000—	
	Lei 13.991.000—			Lei 13.991.000—	

Contul Profit și Pierdere.

Debit.	Lei	b.	Credit.	Lei	b.
Cheltuieli administrative :			Dobânzi încasate	338.191—	
a) Salare și indemnizații	90.500—				
b) Diverse	81.054—	171.554—			
Impozite și taxe	10.211—				
Dobânzi plătite la depuneri	55.082—				
Beneficiu net	101.344—				
	Lei 338.191—			Lei 338.191—	

Rășinari, la 31 Decembrie 1941.

Director: ss. B. Er. Dancășiu, contabil autorizat.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

Președinte : ss. Dr. Ioan Bueur.

ss. Eremie Dancășiu,

ss. Petru Bratu.

Verificat și găsit în conf. cu codul de comerț și legea pentru organizarea și reglementarea comerțului de bancă în vigoare.

CONSILIUL DE CENSORI:

Președinte : ss. Romul Pop, expert-contabil.

Aleman Brote.

Ioan P. Didrișin.